
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) e do 

Sindicato dos Médicos de Santa Catarina/Brusque (SIMESC), realizada no dia sete de dezembro 

de dois mil e vinte e um, às vinte horas, na sede da ABM. 1. Abertura pelos presidentes da ABM 

e SIMESC. Os seguintes tópicos foram discutidos: 1. Abertura pelos presidentes da ABM e 

SIMESC. Realizada pelo Dr. Gustavo e pelo Dr. Mauro, às 20 horas. 2. Confirmação da próxima 

reunião. Confirmada a próxima reunião para o dia 01 de fevereiro de 2022. 3. Relatório contábil do 

exercício do mês anterior. A sra. Neide, contadora, leu o relatório contábil do mês de novembro, 

incluindo também o referente à conta de estudos científicos, sendo aprovado. 4. Leitura e correção da 

ata anterior. O Dr. Gustavo fez a leitura da ata do mês de outubro, que foi aprovada. Após a leitura, o 

Dr. Gustavo deu breve retorno a respeito de alguns pontos que foram discutidos na última reunião. 5. 

Leitura das correspondências e novos colegas. Nenhuma correspondência. Nenhum novo colega. 6. 

Relatos da eleição dos novos conselheiros do COMUSA. O Dr. Joel relata que durante a eleição do 

COMUSA duas das vagas previamente destinadas à profissionais de saúde foram ocupadas por um 

representante do Conselho de Educação Física (Delmar Tôndolo) e pelo representante da UNIFEBE 

(Robson Zunino), sobrando três vagas para a ABM. Estas vagas acabaram sendo ocupadas pelos colegas 

Joel, Reinaldo (ginecologista e obstetra), Eliel, Marcelo e Aristides (anestesiologistas) e Eugênio 

(intensivista). A presidência do COMUSA ficou com o conselheiro Marcos Maestri, já participante 

antigo do conselho, apesar da articulação da ABM e outras entidades para eleger o Robson como 

presidente e Dr. Joel como vice. 7. Contribuição da ABM/SIMESC com a ABEL (Associação 

Brasileira de Esportes e Lazer. A ABM recebe o representante da ABEL, que expõe para os 

participantes presentes as atividades realizadas pela associação, contribuindo para o desenvolvimento 

de esportes na nossa  cidade e o incentivo na formação de jovens atletas, especialmente provenientes de 

comunidades mais carentes. A seguir o representante da associação explica que parte dos impostos 

pagos anualmente por pessoas físicas e jurídicas podem ser destinado à instituições e causas através de 

doação, porém é um processo que envolve certa burocracia e precisa ser relatado para a receita federal 

através do escritório de contabilidade. Os participantes da reunião demonstram-se animados com a 

participação do projeto de incentivo à cultura e esporte, e desenvolvem uma ação para concientizar e 

incentivar os associados a fazerem a contribuição ainda no ano de 2021. O grande empecilho é o tempo 

hábil para a realização desta doação. Os colegas também sugerem o contato com outras instituições 

próximas, como por exemplo a UNIMED Brusque, para a realização de doação semelhante. 8. Viagem 

de verão 2022. O Dr. Gustavo expões aos colegas a vontade de retormar as viagem das ABM, a serem 

discutidas e programadas a partir do próximo ano. 9. Relatório final da Assessoria de Imprensa - ano 

de 2022. O Dr. Gustavo expõe aos associados presentes o relatório final da assessoria de imprensa 

durante o ano de 2021, demonstrando um valor total de mídia espontânea de do mês de março de 

aproximadamente R$ 211.000, 00, contra o investimento feito pela associação de R$ 7000,00. Os 

participantes demonstram surpresos e animados com com o trabalho desenvolvido pela assessoria de 

imprensa, sendo interessante a continuidade dos trabalhos para maior desenvolvimento da associação 

nas mídias da cidade. 10. Spot de rádio ABM / SIMESC para janeiro e fevereiro/2022. Decididos 

os temas para os spots de dezembro, janeiro e fevereiro, até a próxima reunião. 11. Palavra livre / 

assuntos gerais. Sem mais nada a tratar, os participantes se despedem e a reunião é encerrada às 21:40. 
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